

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Партийное собрание кафедр общественных наук обсудило вопрос «Об усилении роли КОН АГУ в идеально-воспитательной работе».

В докладе коммуниста Н. П. Коробовой был дан анализ идеологической работы преподавателей КОН.

— Весь учебно-воспитательный процесс, осуществляя кафедрами общественных наук, — подчеркнула докладчица, подчинив главную задачу — формированию у студентов научного, марксистско-ленинского мировоззрения, основы коммунистического воспитания. Практически на каждом занятии изучаются постановления партии и правительства, анализируются проблемы социалистического и коммунистического строительства, крити-

чески рассматриваются буржуазные концепции социального развития. Большое внимание уделяется вопросам контрпропаганды.

На кафедре политэкономии сейчас формируется меж кафедровый сборник по критике антимарксистских экономических теорий.

Значительная часть преподавателей, подготовляемых студентами, посвящена проблемам идеологической борьбы.

В докладе отмечена разносторонняя деятельность кафедр по коммунистическому воспитанию университетской молодежи во внескую учебное время. Здесь офорилось несколько основных направлений: участие преподавателей КОН в методологических семинарах, руководство школами молодого лектора и политинформаторов на ФОРП, систематическая пропагандистская работа среди студентов и преподавателей.

Организациями не носит систематический характер.

Чтобы поднять идеиную воспитательную работу на требуемый уровень, необходимо обеспечить дальнейшее повышение методологического уровня учебных занятий, формировать у студентов необходимые качества будущего воспитателя, пропагандиста коммунистических идей через участие в диспутах, политические конференции, установить более тесные и регулярные связи с партийными и общественными организациями факультетов. На базе активного участия преподавателей в ОПИ, методического совета, организовать высококвалифицированную работу кураторов КОН на факультетах, шире использовать многогранную газету в воспитательной работе.

ВЕЛИКАЯ КОПИЛКА НАРОДА

На что расходуется Советский фонд мира? Об этом частично спрашивают читатели. Сегодня на этот вопрос отвечает председатель комиссии содействия Советскому фонду мира Алтайского государственного педагогического университета З. Н. Гончарова.

Фундамент советского Фонда мира был заложен еще в 1949 году. Решение I Всемирного конгресса сторонников мира, объединившего прогрессивные силы планеты, вызвало огромный отклик в нашей стране. В Советский комитет защиты мира стали стекаться разные суммы, большие и маленькие. Их приносили советские граждане индивидуально и коллективно.

Великой копилкой народа образно называл Борис Полевой, который в течение двадцати лет был бессменным председателем Фонда. Значение его трудно переоценить. Только, например, в 1982 году на средства Советского фонда мира было оказано помощь палестинским беженцам на территории Ливана. Самолеты в Бейрут, а затем в Дамаск доставляли медикаменты, перевязочные материалы, палатки, одеяла, одежда и обувь пострадавшим от израильской агрессии. Эта помощь продолжается по сей день.

На средства Советского фонда мира оказывается поддержка стран Азии и Африки, народам Афганистана, Камбоджи, Пакистана, Таджикистана, Барнаула.

Команда наших волейболисток победила в подгруппе, где выступали спортсменки Краснодарска, Тюмени, Пскова, Барнаула и Ростова-на-Дону. Смоленска, Пскова, Красноярска, Тюмени, Барнаула. Команда наших волейболисток выступила в полуфинале. Здесь выиграли у волгоградок со счетом 3:1.

В финальном матче команда АГУ встретилась с ленинградками. В упорной борьбе со счетом 3:2 они уступили гостям первое место. Волейболистки университета заняли второе место и получили право выступать на первенстве РСФСР в классе «А».

Горячо поздравляем команду волейболисток, показавшую интересную игру. Второе место в соревнованиях высокого класса — это достойный подарок наступающему празднику.

ВСТРЕЧА С МЕЖДУНАРОДНЫМ

ГРОССМЕЙСТЕРОМ

В нашем городе закончился отборочный чемпионат страны по шахматам. В нем приняли участие три международных гроссмейстера, 14 мастеров спорта и один кандидат в мастера спорта.

Профкомом преподавателей и сотрудников АГУ была организована встреча с международным гроссмейстером, экс-чемпионом СССР В. Цешковским, который является обладателем самого высокого рейтинга среди участников отборочного чемпионата, проходившего в Барнауле. В ходе встречи была про-

читана лекция о шахматной жизни в СССР и за рубежом, были сделаны прогнозы об исходе игр на первенство мира между А. Карповым и Г. Каспаровым, М. Чигорицди и И. Левитиной.

В Цешковский ответил на многочисленные вопросы присутствующих. В заключение был проведен сеанс одновременной игры на пятнацатидневных досках. Со счетом 14,5:0,5 в пользу международного гроссмейстера закончился этот интересный матч.

В. БУКАТЫЙ,
доктор.

НА ПОМИНАЕМ:

**Подпись на газету
«За науку»
продолжается до 20 ноября**

Она оформляется в редакции газеты и у общественных распространителей на факультетах.

Подписные листы и деньги принимаются ежедневно с 11 до 15 часов по адресу: ул. Адмирала Римова, 66, ком. 206.

Редактор Н. ПИСАРЕВА.

Тираж 2000.

И ЛЬЕТСЯ МУЗЫКА...

В актовом зале университета состоялась творческая встреча народного коллектива молодежной хоровой капеллы с первокурсниками. Среди зрителей были и наши гости — участники спартакиады Российской АССО «Буревестник».

Старшая капелла Лена Барахман рассказала первокурсникам о жизни, творческих планах и традициях коллектива. Она поблагодарила ректорат, парктоком, общественные организации университета за помощь и проводимую работу о капелле.

В зале зазвучал

ли произведения «Луны мои, думы», «Данко», традиционный «Гайдамак». Бурные аплодисменты, долго не смолкавшие в зале после окончания концерта — лучшая награда коллектива за ежедневный, кропотливый и упорный труд по овладению хорографическим искусством.

Новый прилив сил и жизни внес этот концерт в сердце создателя и наименее известного артиста заслуженного работника культуры Тувинской АССР Р. Н. Лесникича.

Это был уже второй концерт капеллы в новом учебном году. Первый состоялся в начале октября в Всеобщем здравницце — Белокурихе. Там коллектив уже выступал два года назад во время гастролей по Бийскому району. Его принимали в лучшем дворце культуры, где выступают прославленные профессиональные коллективы страны.

Оба выступления были признаны очень тепло. 5 ноября капелла выступит с большим концертом в актовом зале АГУ на вечере,

М. АНТРОПОВА,
куратор капеллы.

Наш адрес: г. Барнаул, Димитрова, 66, комн. 206, тел. 2-53-97

Типография изд-ва «Алтайская правда»

АГ 04473.

65

Заказ 3217.

Тираж 2000.